

Мусор = Энергия

В первых числах августа делегация из Шахт посетила японский город Осака с деловым визитом

→ бизнес-класс



Дмитрий Юдин,
заместитель главы администрации г.Шахты:

— Самое яркое и сильное впечатление от поездки в Японию — это мое понимание истинных причин образования так называемого «японского чуда». С моей точки зрения оно обусловлено тем, что жители этого государства на протяжении нескольких поколений учились жить большой численностью, в условиях замкнутого, относительно небольшого территориального пространства. Именно этим, по-моему, объясняются их экономическое отношение ко всем скучным ресурсам системы обеспечения жизнедеятельности, их фантастические технологии и продвинутая экономика. Поистине поражает отношение японцев к своим природным ресурсам, к своей земле. Если задаться целью найти хоть малейшее бесхозяйное подземное, надземное или воздушное пространство, используемое в процессе жизнедеятельности этого государства, то вряд ли что-нибудь получится. Нам бы так. Безусловно, нам есть чему поучиться.



Марина МАРКИНА,
директор департамента экономики администрации г.Шахты:

— У японцев есть чему поучиться, и развитие дальнейших отношений, надеюсь, даст нам такую возможность. Их безотходный метод переработки мусора, заботу о природе и строительство дорожных развязок не плохо было бы взять на вооружение. Для меня удивительно еще и то, что площадь префектуры Осаки в 53 раза меньше Ростовской области, при этом плотность населения в 110 раз выше.



Сергей КИЛЬДЮШОВ,
генеральный директор компании ООО «Мелас»:

— Наша встреча в Японии положила начало налаживанию дружеских отношений между г.Шахты и г.Осака. Она может открыть перспективы в сотрудничестве, обмене информацией, делегациями, опытом, нам тоже есть что показать, и в том числе получением инвестиций в виде технологий оборудования, финансовых для развития нашего города и Ростовской области.



Снаружи мусоросжигательный завод выглядит как сказочный замок.

Осака — третий по населению город Японии, который находится в южной части острова Хонсю, близ устья реки Едо в заливе Осака. Центр одноименной префектуры. Площадь города составляет 222,30 км², население — 2 668 113 человек (1 июня 2010), плотность населения — 12 002,31 чел./км².

Осака является исторической торговой столицей Японии и в настоящее время — одним из основных промышленных центров и крупнейших портов страны. ВВП города с прилегающими территориями составляет около \$417 млрд, что является одним из лучших показателей в мире. В городе располагаются крупные производства электрических кабелей, цемента, автомобилей, электроники и многие другие.

Начало сотрудничества

В конце марта текущего года представители компании «Эр Ди Джей Япония» посетили Ростовскую область. В результате работы было выбрано два перспективных проекта для сотрудничества: «Строительство жилья в г.Шахты и развитие жилищного строительства в рамках Федеральной программы «Стимул» и «Создание перерабатывающих производств на основе новейших технологий по переработке сельскохозяйственной продукции Ростовской области». Для их реализации и развития дальнейшего сотрудничества на территории области создана компания ООО «Эр Ди Джей Ростов», обладающая всеми правами корпоративного партнера в Японии. Для заключения пакета соглашений и договоров по реализации проектов в г.Осака была приглашена делегация из Шахт в составе заместителя главы администрации Дмитрия Юдина, директора департамента экономики Марины Маркиной и Сергея Кильдюшова, генерального директора компании ООО «Мелас».

Как добывать энергию из мусора

Шахтинская делегация встретилась с руководством парламента Осаки, ознакомилась с предприятием по утилизации бытовых от-

ходов. Мусоросжигательный завод работает по принципу безотходного производства. Мусор сжигают в специальных печах. Пар, который выделяется при этом, преобразовывается в электрическую энергию, она накапливается и используется в производственных процессах завода. «Излишки» продаются энергопоставляющим организациям. Пепел, образующийся при сжигании отходов, прессуется и в дальнейшем используется для создания искусственных островов — увеличения площади территории, на которой расположено государство. Экстерьер предприятия запроектирован таким образом, что снаружи завод выглядит как сказочный замок, так что сразу невозможно представить, что это предприятие по утилизации отходов.

В сентябре японская делегация посетит г.Шахты с ответным визитом

Система канализации работает по такому же безотходному принципу. Сточные и канализационные воды очищаются до такой степени, что снова становятся пригодными для использования в технологическом процессе и поступают в технический водопровод предприятия. Иловые осадки прессуются при высокой температуре, и из них производятся как строительные блоки, корпусы для часов, так и многое другое.

75 лет Ростовской области: отмечаем достижения в бизнесе

2012 год для всех ростовчан ознаменован важной датой — Ростовская область празднует юбилей. К 75-летнему рубежу область подошла с-solidным багажом достижений. У нас есть достаточно поводов для гордости, Ростовская область занимает лидирующие позиции в различных отраслях экономики страны. Инновационная деятельность — это та сфера, которой сегодня уделяется особое внимание, наша область входит в первую тройку российских регионов по научно-образовательному потенциалу и в двадцатку — по инновационному. Ежегодный Международный бизнес-форум, местом проведения которого на протяжении многих лет неизменно служит КВЦ "ВертолЭкспо", позволяет предприятиям области не только позиционировать себя на региональном рынке, но и принимать участие в решении вопросов развития бизнеса и создания законодательной базы, что облегчает работу и способствует прогрессивному росту.

С 13 по 15 сентября участники бизнес-форума продемонстрируют свои достижения, обмениваются опытом создания и развития собственного дела, обсудят вопросы использования инновационных схем работы и научно-технических разработок.

Обширная выставочная и деловая части обещают много интересных открытий, талантливых идей и перспективных знакомств. На экспозиционной площадке будет происходить главный смотр достижений муниципальных образований области, предприятий научно-технологического комплекса, институтов развития предпринимательства и юных новаторов. Площадкой для общения и ведения переговоров выступит Ростовская биржа субконтрактов, а экспозиция участников конкурса "Лучший предприниматель 2012 года", представляющая собой работу единого воркшопа, будет интересна с точки зрения открытого обмена опытом и идеями.

Деловая программа форума будет разбита по четырем конгрессным блокам: "Внешнеэкономическая деятельность и развитие конкуренции", "Инвестиционный потенциал муниципальных образований", "День молодого предпринимателя" и "Инновации" — среди тем, предложенных для обсуждения в деловой части форума, каждый сможет выбрать для себя нужное. Впервые в рамках форума пройдет конференция "Бизнес-Успех - 2012", экспертами которой выступят ведущие консультанты и успешные бизнесмены Игорь Мани, Радмило Лукич и Сергей Борисов.

Каждый день форума будет максимально насыщен и полон яркими событиями. Не пропустите главное осеннее мероприятие бизнес-сообщества юга России! Ознакомиться с подробной программой Вы можете на сайте <http://forumdona.ru>.



Шахтинская делегация в здании парламента Осаки.

Подготовила Елена ШАШКОВА

Отдел поддержки предпринимательства и потребительского рынка администрации города Шахты информирует о продлении приема заявок на конкурсный отбор по субсидированию процентных ставок по кредитам (займам), привлеченным субъектами малого и среднего предпринимательства, с 25 августа по 5 сентября 2012 г.